

手机预约 自主缴费

我县将打造智慧停车系统



图为自驾游客在巫山旅游码头等待进入小三峡景区(资料图)。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 8月23日,记者从县城管局获悉,为规范城区停车秩序,推进停车智慧化,我县将打造智慧停车系统,为市民和游客提供更加便捷的服务。

据了解,目前,我县城区共有公共停车场63个,车位25966个,其中公共车位8652个,存在人工计费、现金支付、车位与停车需求信息不对称等漏洞,严重影响了市民和游客停车需求和巫山旅游城市形象。

“实施智慧停车系统建设,能实现车位信息化、停车便利化、缴费电子化、收费透明化。”县城管局负责人告诉记者,智慧停车系统建好后,将实现全县停车场全面可视化管理,统一上报停车数据,自动计时计费。同时,采用停车智能引导系统,市民和游客通过手机APP就能预约车位、智能导航,从而极大改善公共停车场服务水平,有效降低人工管理风险,缓解市民停车难现象,改善游客出行体验。

我县召开婚姻家庭纠纷人民调解工作推进会

本报讯 (记者 肖肖) 为进一步加强婚姻家庭纠纷人民调解工作,推进人民调解、司法调解相互衔接配合,依法保护妇女、儿童、老人的合法权益,促进婚姻、家庭关系和谐稳定,8月23日,我县在县司法局召开了全县婚姻家庭纠纷人民调解工作推进会。

会议要求,解决家庭纠纷要坚持“以人为本”“调解优先”的方针,充分发挥人民调解工作优势,多渠道、多方式解决婚姻家庭纠纷,依法维护妇女、儿童和老人的合法权益;要练好基本功,认真学习《婚姻家庭纠纷调解工作指南(试行)》,把业务学得扎实,把工作做得扎实;要加强心理、法律等方面的学习,提高职业综合素质,提升履职能力,调解队伍专业化、职业化水平不断提升;要加强维权普法宣传;要拓展调解手段;要相互配合,齐抓共管,形成合力,培育好家庭,为维护家庭和谐、社会稳定作出贡献。

县妇联、县司法局、县法院等相关负责人参加会议。

翠屏街道文化墙 9月中旬完工



施工人员在打磨不锈钢围栏。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 8月24日,记者在翠屏街道翠屏客运站至税务局路段看到,施工人员或在对不锈钢围栏进行封口焊接,或在进行光滑打磨,有序地忙碌着。

翠屏路是沪蓉高速巫山下道后进入城市的必经之路,堪称巫山门户,上承迎宾大道,由此开启巫山的城市风貌的窗口,是一条人文风情、绿色生态之路,是重要的景观节点。

自2019年开始,相关部门对该路段进行提升打造。翠屏居委会至屏客运站段的围墙,在保留中式建筑传统风格的同时,吸收了一些西洋的建筑风格,通过增加装饰纹样细节和重点打造层次丰富的景观节点墙,使墙面景观节奏更为丰富。该路段已于2020年完工。

“现在正在建设的这段不锈钢文化墙,主要以巫山风光、巫峡红叶、巫山脆李等为文化元素。”市政园林所所长李少建介绍说。现正对不锈钢围栏进行封口、打磨,再进行上漆、做画。整个工程将于9月中旬完成。

办好民生实事

我县开展农产品质量监督抽查

本报讯 (记者 侯月) 8月16日至20日,县农业执法支队联合市农产品质量安全检测机构,开展全县农产品质量监督抽查。

联合检查组先后深入福田、大昌、龙溪、巫峡、两坪、铜鼓、红椿、庙宇等9个乡镇的

农业生产企业、专业合作社、种植大户,开展农产品质量监督抽查。执法人员仔细填写抽样工作单、查验封印、告之被抽样企业权利和义务,执法人员和被抽样企业负责人双方确认签字。检测机构人员协助进行现场制备和封存样品、企业留样、样品付费,做到样品可追

溯。本轮监督抽查共抽检茄子、四季豆、辣椒、黄瓜、葡萄等蔬菜,和畜肉类、鱼类、禽蛋类等重点样品32份。

通过此次抽查,进一步规范了我县农产品基地的生产环节管理,支队将根据检测结果,开展不合格检测结果确认、合格检测结

果告知、异议处理、复检、执法查处不合格产品。动态调整监督重点对象和范围,打击农产品生产违法违规行为,夯实农产品质量安全基础,切实保障人民群众“舌尖上的安全”。

内部肃反与审干

二、内部肃反

1956年1月始,全县开展肃清暗藏反革命分子(简称肃反)运动。中共巫山县委成立了肃反五人小组,由县委常委、公安局长、组织部副部长等5人组成。1月21日,县委制定县、区机关肃反计划,全面部署肃反斗争。成立了4个肃反斗争支部,即县委支部(包括党群、粮食、各区公所)、县委支部(包括公安、法院、财委、检察院、航管站)、税务支部(包括银行、纺织、百货、邮电、专卖、盐业)、合作支部,由4个肃反斗争支部具体负责组织开展肃反运动。县委审干办公室抽

调6人到4个支部协助开展工作。肃反与审干紧密结合。

1956年为第一批,主要在县、区级机关单位展开。1957年为第二批,主要在完小、卫生系统展开。1958年为第三批,主要在村、民小和生产厂矿、公私合营企业等系统展开。运动按材料准备、小组斗争、专案审查、结论处理和复查甄别五个阶段进行。

全县参加肃反学习的干部927人,占干部总数的74.2%,其中区级干部74人,区级以下853人,党员231人、团员265人、非党干部431人。被列为审查对象的干部178

人,其中党员32人,非党干部146人。被列为核实对象的197人,其中党员42人、非党干部155人。审查结论182人,其中国民党党员23人、三青团员22人、特务3人、封建会道门分子40人、反动军警34人、其他60人。清除反革命分子和其他破坏分子19人。肃反、审干,教育和发动了群众,增强了革命斗争性,使组织人事、保卫工作得到改进。对有历史和现行问题的给予结论处理,有利于纯洁革命队伍。县委书记高崇义对待干部问题较为慎重,反复核查,肃反审干基本做到不伤害好人,组织结论和处理未发生大的偏

差。具体审查过程也有执行政策不稳、定性不准的现象,混淆两类不同性质的矛盾,把一般政治历史问题当作反革命分子对待,伤害了一些同志的感情。依据“有反必肃,有错必纠”的方针,运动后期经过甄别,部分问题有所纠正。(完)



公司合并公告

经重庆亿丰瑞联实业有限公司、重庆居易乐房地产开发有限公司股东会决定,由重庆居易乐房地产开发有限公司吸收合并重庆亿丰瑞联实业有限公司,合并后重庆亿丰瑞联实业有限公司注销,重庆居易乐房地产开发有限公司存续。合并前重庆亿丰瑞联实业有限公司注册资本为人民币1000万元,重庆居易乐房地产开发有限公司注册资本为人民币1200万元,合并后重庆居易乐房地产开发有限公司注册资本变更为2200万元。公司合并后,合并各方的资产、债权、债务由重庆居易乐房地产开发有限公司承继。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视为其没有提出要求。

联系地址:巫山·亿丰国际商贸城营销中心2楼财务室

联系人:聂耀丹
联系电话:19923796255

重庆亿丰瑞联实业有限公司
重庆居易乐房地产开发有限公司
2021年8月22日



人民有信仰 国家有力量 民族有希望

